
PROCÈS VERBAL pour le JUDO CLUB SUD 85.

ASSEMBLÉ GÉNÉRAL du samedi 27 juillet 2024.

Ouverture de l’AG à 10 h 00 : Mot du président, et adoption de l’AG de la saison dernière à 
l’unanimité.

Présentation des comptes et adoption à l’unanimité.

Récapitulatif de la saison 2023/2024,   bilan     :  

Le club est sur une dynamique de progression de licencié avec une augmentation de 11 %. La 
création d’une nouvelle séance de ju-jitsu devrait permettre d’obtenir une augmentation des jeunes 
de 11 ans et plus. Il faudra bien communiquer pour la rentrée de façon à solliciter toutes les écoles 
et les collèges. Sylvain prépare ainsi le futur du club avec toujours autant d’ambition. A terme nous 
pourrons créer une section TAÏSO avec des parents moins sportifs mais soucieux d’un bien être et 
de leur santé avec des exercices adaptés. L’objectif majeur est de former un ou plusieurs professeurs
de judo, ju-jitsu en autres. 

➢ Des paiements difficile à venir cette année avec trois familles soit (7 enfants) qui n’ont pas 
régularisé les adhésions au club. Ce qui fait un manque dans la trésorerie de 805 €. 

➢ Don de parrainage (300 €) de la Société SECANIM. 

➢ Les communes ont augmentés de 80 € leurs subventions pour le club soit 580 €. 

➢ Sylvain à fait 8 555 km cette année pour le club. Il faudra voter une indemnité kilométrique 
selon le barème des impôts pour la saison prochaine en se basant sur ce même volume 
kilométrique pour voter le budget.  

➢ Sylvain à passé 745 heures entre les séances dispensées, les préparations de séances, les 
compétitions (accompagnement), les réunions pour le club. Le bénévolat à un coût, il 
apparaît en + et en – sur les comptes du club, soit 18 625 € pour cette année sportive. 

➢ Les résultats sportif sont en net augmentation. On peut se féliciter d’avoir eu 1 titre de 
Champion du Département et une 3ème place en Benjamin(e), qualifiant pour la finale 
Régionale. 5 titres de para judo SA inter départemental (44/85), 3 titres en Régional para 
judo SA, et 1 titre de Championne de France ainsi que 2 médailles de bronze (1 en Cadets, et
1 en Juniors). Plus 2 médailles d’argent à UEJ GET TOGETHER TOURNAMENT en 
CROATIE. 

➢ Investissement de M. Raphaël CORVEZ comme Commissaire Sportif. Melody 
BOTHEREAU suit son cursus arbitrage. Récompensé tous les deux par la médaille de la 
ville de BENET. 

➢ Cette saison deux articles sont parus dans la presse écrite (Ouest-France et le journal du 
Département). 



➢ La commune de BENET à commis un oubli en ne communiquant pas sur le bulletin 
municipal alors que le club avait fait le nécessaire. La mairie à proposée de nous faire 
paraître deux articles sur ce même bulletin alors que normalement une parution apparait. 

➢ Invitation à France Judo pour le para judo adapté avec l’UEJ le 14 mai dernier. Demande du 
DTN de France Judo pour que Sylvain écrive un observatoire afin que la Fédération 
Française de Judo accueil et organise un tournoi de Para Judo Adapté en France sous 
l’effigie de l’UEJ GET TOGETHER TOURNAMENT (c’est fait). 

➢ Achat de trophées pour les judokas méritant en augmentation. 

➢ Don de places de France Judo pour le jeudi 5 septembre pour les Jeux Paralympiques. 
Uniquement pour les clubs investis dans le Para. Le club complète pour qu’un parent 
accompagne l’enfant, en tout 8 places. Nadège (qui était sous réserve) à finalement 
abandonnée le déplacement au profit d’Eljy, Arthur et son papa, Raphaël et sa maman, 
Mélody et son papa, et Sylvain.

➢ Reconduction des stages été (judo/piscine) le 17 juillet et le 6 août (voir si le 20 août nous 
pouvons rajouter un stage) si tout va bien. Une participation de 2 € pour chaque enfant pour 
l’entrée de la piscine.

➢ Madame la Maire de BENET n’a pas répondu à notre demande de rendez-vous malgré notre
relance. 

La Commune de BENET n’a pas répondu aux possibilités d’offrir aux écoles et aux collèges de la 
communes des animations découverte dans le cadre des Jeux Olympiques et Paralympiques. 

✔ De nombreuses incivilités constaté et dénoncé par des textos, des email et des photos dans la
temporalité dans le dojo de BENET. Un constat s’impose à nous, c’est jamais personnes. 

➢ Echec de communication de la part de la CC SAV concernant la journée du forum des 
Associations (annulé le jour même). Avoir passé autant de temps pour ne pas avoir de plan 
B, alors qu’il y avait une solution qui n’a pas été entendu. C’est un échec cuisant qui 
démontre l’amateurisme et surtout ne pas avoir écouté ceux et celles qui souhaitaient faire ce
forum. Le seul point positif c’est de proposer un forum des Associations chaque année. 
Dossier à suivre...

➢ Le club à participer à l’HERMENAULYMPIQUES le 15 juin dernier. Le retour à été un 
franc succès aux dires des organisateurs (le judo à obtenu le meilleur retour).

✔ Un forum des Associations sera reconduit pour l’année suivante autour du 15 juin 2025. 

➢ Un point noir cette saison, Sylvain à été obligé d’avancer l’argent de Nadège en Croatie (elle
est arrivé sans argent) à la gare pour ce déplacement, soit 797 €.  

✔ Madame FOUCAULT sa tutrice doit faire deux virements au club pour s’acquitter de la 
somme de 517 €. Le reste sera donné par Nadège à Sylvain soit 280 €. Ce qui correspond 
aux frais de déplacements, d’hébergement et de restauration ainsi que l’intendance. Nadège 
s’est acquittée de la somme de 200 € à ce jour. 

✔ Sylvain émet le souhait que la tutrice règle à l’avenir en amont de toute compétition, sinon 
pas de compétition pour Nadège HUMEAU. 

➢ Demande au CROS pour avoir un psy qui puisse faire passer le test de QI pour nos 
judokas(tes) en situation de handicap intellectuel. De façon à monter les dossiers pour 



l’international et être prêt le jour J. Sans réponse après relance, la prise de contact avec le 
CDOS 85 et nouvelle demande. A ce jour aucune solution a été proposée. 

Projection 2024/2025.

1) Augmentation de la cotisation de 10 € pour équilibrer les comptes à venir, soit 155 € 
l’adhésion licence comprise. Précision apporté en 2018 la cotisation était de 170 € avec 
l’ancien club de judo. « Nous en sommes encore très loin, l’idée est de revenir à une 
cotisation juste au dessus de l’ancien tarif ».

2) Barème kilométrique 2024 selon le code des impôts proposé au vote, de 5001 km à 20 000 
km, (Distance x 0,357 €) + 1395 €, adopté à l’unanimité. 

3) Achats de médailles pour l’animation compétitive du club pour 2024/2025. Sylvain choisira 
les médailles. 

4) Peut-être un réassortiment de rouleaux de ceintures de couleurs à prévoir. 

5) Faire des écussons avec un logo plus moderne (500 pièces). 

6) Faire faire un équipement avec le logo du club (tee-shirt, sweat-shirt ou autres). 

7) Proposer de faire des stages sportifs (prépa aux compétitions) aux judokas(tes) qui le 
souhaitent. 

8) Faire 1 ou 2 stages inter-départemental 44 et 85 à la demande du CDSA44.

9) Proposer une Conférence/Débat avec la CCI et les clubs élite du CDSA85. (inviter les 
sportifs médaillés France et à l’international). Projet avec la complicité du CDSA85.

10) Faire des demandes de subventions auprès d’organismes (les bouchons de l’avenir, etc.), et 
relance auprès de Société actives sur le Canton.

11) Un document est proposé pour accompagner la location des judogi car la moitié ne 
reviennent pas. Toujours 5 € de location avec 35 € de pénalité si celui-ci n’est pas revenu en 
fin de saison (document à faire signer par les parties), pouvoir est donné à Sylvain pour 
signer les documents. 

✔ Il serait bien d’avoir un correspondant sur chaque commune (un parent bénévole) à Saint
Hilaire des Loges, à Benet et à L’Hermenault pour chaque fin de saison. De façon à 
récupérer les judogis. 

12) Ouverture d’un créneau ju-jitsu à Saint Hilaire des Loges et à BENET une semaine sur 
deux au regard des disponibilités du travail de Sylvain. 

13) Proposer des journées découvertes auprès des écoles et collèges de l’activité judo/ju-
jitsu, voir également avec la maman d’Eljy Madame LOUESSARD Magdalena pour le 
proposer sur sa commune.



14) Avoir une réflexion sur un projet de brocante (vide grenier) avec un stand du club pour 
communiquer. Le lieu, dans les grandes salles de sports de BENET, mais pour cela il 
faudrait rencontrer Madame la Maire. Proposer aux parents la tenue des stands (accueil et 
placement du public avec les encaissements, bar, repas de type friterie, etc.), faire un plan 
d’action (qui fait quoi). La période serait peut-être pour la saison d’automne à voir...

15) Deux compétitions internationale sont au programme une en Septembre en POLOGNE 
et l’autre au mois de novembre en HOLLANDE (Championnat d’Europe de para judo 
adapté). Proposé en amont aux familles (budget autour de 650/750 € par personne). 

16) Mettre sur le site du club avec un code les comptes ou les adresser à la demande aux 
intéressés (Parents qui le souhaitent). Également le PV bilan passé et les projets du clubs 
avec les dossiers.

17) Travailler sur un projet de camp de vacances Judo (3 à 5 jours) pour se projeter sur un 
projet plus ambitieux. 

18)  Trouver des relais pour distribuer auprès des parents volontaires des tracts et des 
affiches à coller sur les panneaux des écoles. De proposer également des activités 
découvertes du judo et du ju-jitsu.

● L’ensemble du projet du club a été voté à l’unanimité.

● Il est précisé que lorsque le vote concernait Sylvain, il est sortie de la salle et 
n’a donc pas participé à ces derniers. 

Clôture de l’AG il est 12 h 27. 
Président Sylvain GAUDOU
Secrétaire Générale Véronique BOISGARD
Trésorière Inès GAUDOU


